
1　5つの関数 y＝ax2，y＝bx2，y＝cx2，y＝dx2，y＝ex2は，

次の条件①～④を満たしている。このとき，あとの問いに

答えなさい。 〈兵庫〉

　　〈条件〉

①　関数 y＝ax2のグラフは点（3，3）を通る。

②　関数 y＝bx2のグラフは，x軸を対称の軸として

　関数 y＝ax2のグラフと線対称である。

③　関数 y＝cx2について，xの値が１から３まで増加す

るときの変化の割合は２である。

④　c＜d，e＜bである。

□⑴　aの値を求めなさい。

□⑵　bの値を求めなさい。

□⑶　cの値を求めなさい。

□⑷　５つの関数のグラフは，右の図のア～カのいずれかである。また，図のイとエ，ウとオはそれぞれx軸

を対称の軸として線対称である。関数 y＝cx2と関数 y＝ex2のグラフを，ア～カからそれぞれ１つずつ選び，

記号で答えなさい。

 類題 　山形２，群馬１
2　右の図において，放物線①，②はそれぞれ関数 y＝ 1─4 x

2，

y＝x2のグラフである。また，点Aは②上のx＞0の範囲を動

く点である。点Aを通りy軸に平行な直線と①との交点をB

とし，点Aを通りx軸に平行な直線と①との交点をCとする。

このとき，次の問いに答えなさい。 〈愛媛〉

□⑴　点Aのx座標が２のとき，次の①，②に答えなさい。

　□①　点Bのy座標を求めなさい。

　□②　２点B，Cを通る直線の傾きを求めなさい。

□⑵　線分AB，ACを２辺とする長方形ABDCをつくる。

　　点Aのx座標を tとするとき，次の①～③に答えなさい。

　□①　点Dのx座標，y座標をそれぞれ tを使って表しなさい。

　□②　長方形ABDCが正方形となるような tの値を求めなさい。

　□③　点（3，2）が長方形ABDCの周上にあるのは， t＝ ア のときと，t＝ イ のときである。

　　　 ア ， イ にあてはまる数をそれぞれ求めなさい。
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